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MeTpaw kai oxedialw oe KAIHaKeg

1n Aoknon
Na METPTOEIS HE TOV XAPAKA 00U TO HAKOG TOU OWHATOS NG HEAoTAG Kal ota dUo oxedia kal
va Bpelg v KAipaka oty oroia £yive 1 peygbuvon:
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2n ‘Aoknon ioo c K

Na oxedldoeIlg TO MAKOG vOC suBUYPAUMoU TUAHaTog AB=5. o KAUOKEG:
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1o MpoBAnua
J . 2e gvav XapTtn mou oxgdlacTtnke og KAipaka 1:100.000,
i )’1 OUO0 TIOAELC ArEXOouV @g Na Bpelc TNV MPAYHATIKY TOUG
' andoTtaor oe XM.
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MeTpdw Kal oxed1Al{w o KAIHAKEG EVO'TI‘]TCI 7

20 MpdépAnpa =

‘Eva yrjnedo €xel oxedlaoTel o KA{HaKa E:LOOO.‘TO MKOG
Tou oTo Ox€D10 eival 4 eK. Kal To TAATog Tou 2 K. Na Bpelg

TIG TIPAYMATIKEG Tou dlaoTtdoelg kal To eppadsd Tou.
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30 MNpdépAnpa

‘Eva ndpko €xel oxnpa opboywviou pe dlaotdoelg 60 Y.
Kal 35 Y. Ta nawdid evég oxolelou To mapouciacav oe
ox€dlo Ue dlaoTtdoelg 6 dek. Kat 3,5 deK. 2 mola KAUaka

oxedlacav To MApKo;
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To dwudTtio dUo adepPwv €Xel MAKOG 6 [. kKal TIAATOG 4,5 .
Na 1o oxedidoelq:

a. oe KAipaka 1:150,

B. o KAjpaka 1:300.

Na oxedldoelg Ta €rumia mou propel va éxouv ato dwud-
TL6 TOUgG.

o) 2)

2ulntdue otnv TAEN TNV KA{Laka T 9[e ]
Tou oxediou ato oroio puropoupe
va oXedlACOUE e TIEPLOTOTEPEG
AeTTTOpEPEtes. =h =
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